

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. május 15-én 10.30 órakor megtartott nyilvános rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Budapest VII. Kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal
Budapest VII. kerület Erzsébet körút 6. I. emelet Ülésterem

Jelen vannak: Niedermüller Péter polgármester
Bárdi Zsuzsanna, dr. Kispál Tibor, Szücs Balázs alpolgármesterek
Benedek Zsolt, Bónus Éva, Devosa Gábor, Molnár István, Nagy Andrea,
Radics Béla, Ripka András, Sáli Annamária, Ujvári-Kövér Mónika, Veres
Zoltán képviselők

Távol maradt: Garai Dóra, Sáli Annamária képviselők

Hivatali vezetők: Tóth János jegyző
Dr. Nagy Erika aljegyző
Batóné dr. Mácsai Gyöngyvér, Csüllög Szilvia Márta, Gyuris Gabriella,
Macherné dr. Sebők Irén, Nemes Erzsébet, dr. Veninger Gyula Nándor
irodavezetők
Dr. Tánczos Viktória, Bodnár Péter irodavezető-helyettesek

Meghívottak: Dr. Bálint András r. alezredes kapitányságvezető
Sedlák Tibor Erzsébetváros Rendészeti Igazgatósága
Dr. Halmai Gyula EVIN Erzsébetvárosi Ingatlangezértékvédelmi Nonprofit Zrt.
Erzsébetvárosi Szolgáltató Kft., Erzsébetvárosi Üzemeltetési és
Ingatlanfejlesztési Kft.
Nagy Zoltán Erzsébetvárosi Fejlesztési és Beruházási Kft., EVIKINT Kft.
Farkas Tünde Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ
Runda Margit ERŐMŰVHÁZ Nonprofit Kft.

Az ülést vezette: Niedermüller Péter polgármester

A jegyzőkönyvet vezette: Bodzsár Tímea, Zöld Tünde

Niedermüller Péter polgármester

Hölgyeim és Uraim! Jó napot kívánok! Miután mindannyian összegyűltünk, megkezdjük az ülést. Köszöntöm a megjelent Képviselő Hölgyeket és Urakat, valamint vendégeinket. Erzsébetváros Önkormányzata Képviselőtestületének 2024. május 15-i rendkívüli ülését ezennel megnyitom. Az aláírt jelenléti ív alapján megállapítom, hogy jelen van 13 fő, az ülés határozatképes, távollétét bejelentette Sáli Annamária képviselő asszony és Garai Dóra képviselő asszony. A Tisztelt

Képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták javaslatomat mai ülés napirendjére. Kérdezem, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólás, kérdés? Nem látok ilyet, így most szavazásra teszem fel a napirendi javaslatot, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a napirendet 13 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2024. (V.15.) számú jegyzőkönyvi döntése a Napirendi pontok elfogadása
(13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy mai ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Javasolt napirendi pontok:

1. Javaslat a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2023. évi zárszámadására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
2. Javaslat a 2024. évi költségvetésről szóló 6/2024. (II.21.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
3. Javaslat tulajdonosi nyilatkozattételre a Jósika utcában és a Dembinszky utcában létesítendő közvilágítás célját szolgáló berendezések tulajdonjogának és üzemeltetésének átadása tárgyában
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
4. Javaslat a Gólem Színház Közhasznú Egyesülettel kötött közszolgáltatási szerződés módosítására - Erzsébetvárosi Zsidó Történeti Tár kávézójának üzemeltetése
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
5. Döntés a 2024. évi civil pályázati felhívásra az alapítványok által benyújtott támogatási kérelmekről
Előterjesztő: Szücs Balázs alpolgármester

Zárt ülés keretében:

6. Javaslat az „Egészséges Erzsébetvárosért” díj adományozására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
7. Szociális ügyben hozott I. fokú döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálása
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

1. számú napirend:

Javaslat a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2023. évi zárszámadására

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Az első napirendi pontra térek rá. Javaslat a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2023. évi zárszámadására. Ezt az előterjesztést szóban nem kívánom kiegészíteni. Ezt az előterjesztést értelemszerűen mind a 3 bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta, és ezzel megnyitom a napirend feletti vitát, kérdezem van-e hozzászólás? Benedek Zsolt frakcióvezető úr!

Benedek Zsolt képviselő

Köszönöm a szót Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Bődületes korrupciós ügy robbant ki az elmúlt hetekben, Erzsébetvárosban. Mint kiderült, Niedermüller Péter polgármester, szerződéseket kötött több olyan céggel, amely a veje üzleti köreihez tartozik, és közvetlenül a vejéhez, Horn Gáborhoz köthető. A Weber und Mill Kft-vel évek alatt több mint 40.000.000 forinthez jutott az Erzsébetvárosiak pénzéből, a polgármester image építésére szerződve, majd az is kiderült, hogy a vejéhez közvetlenül köthető Republikon Intézet Kft. is megbízást kapott a polgármestertől. A Republikon Intézet szerződését az a Hann Péter írta alá, aki különös véletlen folytán, a Weber und Mill ügyvezetője is volt korábban, nem mellesleg Horn Gábor jó barátja. Polgármester úr pedig ahelyett, hogy nyilvánosságra hozta volna a szerződések teljesítésével kapcsolatos dokumentumokat, folyamatosan kódosít és mellébeszél. A mai napig nem láthattuk, hogy a polgármester image építésével kapcsolatban milyen szakértői anyagok készültek, ha egyáltalán készültek. Polgármester úr, és jegyzője pedig 10 évre titkosítani akarja a teljesítési dokumentumokat. Teljesen jogosan merül fel a képviselőkben a kérdés, és az a gondolat, hogy kamu megállapodásokról volt-e szó, és volt-e egyáltalán tényleges teljesítés a megállapodások mögött. Az ügyben már rendőrségi vizsgálat is zajlik, a Fidesz frakció ezért rendkívüli testületi ülést, és eseti bizottság felállítását kezdeményezi. Az Erzsébetvárosiaknak joguk van tudni, hogy hová tüntették el majd 50.000.000 forintjukat. Felszólítom Polgármester urat, hogy azonnal hozza nyilvánosságra a veje érdekeltségébe tartozó cégekkel kötött szerződésekhez tartozó dokumentumokat, és teljesítéseket, és számoljon el az erzsébetvárosiak pénzével. Polgármester úr most már fejezze be végre a titkolózást és a mellébeszélést.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen! Szeretném föl hívni a figyelmet arra, hogy ha Ön Frakcióvezető úr tud, vagy tudott korrupciós ügyről, akkor Önnek már régen feljelentést kellett tennie. Ha megtette a feljelentést az nagyon jó, akkor majd az ügyészség meg a rendőrség kivizsgálja, és akkor nincs szükség ilyen kampányon belüli politikai cirkuszokra, amit Ön itt rendez. Ami a titkosítást illeti, nem lett volna rossz, hogy ha frakcióvezető úr elolvassa az Infó törvényt, amelyiknek 27. § (5) és (6) bekezdése pontosan szabályozza azt, hogy milyen anyagokat titkosít az infótörvény, nem én, és nem a jegyző, és ezzel szeretném kérni, hogy akkor térjünk vissza a napirendi ponthoz. Kérdezem, hogy a zárszámadással kapcsolatban van-e bárkinek hozzászólása? Frakcióvezető úr!

Benedek Zsolt képviselő

Polgármester úr, mondja már el nekem, hogy az image építésével kapcsolatban, miért van szükség titkosításra? Mi az a titok, mi az a nóvum, Polgármester úr, amit ennyire védenek a titkosítással?

Niedermüller Péter polgármester

Ki fogom másolni majd Frakcióvezető úrnak, az Info törvény vonatkozó pontjait, tanulmányozza és abból meg fogja találni a választ. Szeretném kérdezni, hogy a zárszámadással kapcsolatban van-e bárkinek kérdése? A Fidesz-frakció esetleg foglalkozna magával a zárszámadással? Veres képviselő úré a szó!

Veres Zoltán képviselő

Köszönöm a szót Polgármester úr! Én másképp látom, mint Ön, mert azt gondolom, hogy ez nem kampány felszólalás volt, hanem a legnagyobb bődületes korrupciós ügygel áll szemben az elmúlt évekből Erzsébetváros Önkormányzata, és igenis kapcsolódik a zárszámadáshoz, hiszen a zárszámadás, az az Önkormányzat 2023. évi gazdasági évének és a költségvetésének lezárása. Így gyakorlatilag abban minden pénzmozgás érintett és érdekelt. Én azt gondolom, hogy ha ez nem elég intő jel az Erzsébetvárosiaknak, hogy hová folyik el a pénzük, azért érdemes végig venni azokat a sarokpontokat a zárszámadásban, amiket mindig meg szoktunk vizsgálni, és át szoktunk tekinteni, a felelős gazdálkodásról, a pénzmozgásról, a költségvetési egyensúlyról, a pályázatokról, beruházásokról, a felújításról, az intézményi működésekről. Én azt gondolom, hogy a mostani Önkormányzat, az Erzsébetvárosnak a legeredménytelenebb, legsikertelenebb Önkormányzata, hiszen nem jutottunk messzebb a lakosság szolgálatában sok tekintetben, mint a 10.000 forintos utalványok, és megállt az a fejlődés, ami 2019-ig kicsúcsosodott. Hiszen a legnagyobb projektjeinket, a VEKOP-os pályázatokat, a beruházásokat, azokat mind elbuktuk, mind elkótyavetyélte az Önkormányzat. És ha végig tekintünk a 2023-as zárszámadáson, én azt látom, hogy siralmas eredménye van, annak ellenére egyébként, hogy a közhatalmi bevételek, az adóbevételek, és a központi költségvetésből biztosított források, azok emelkedtek, tehát sokkal több lehetősége lenne az Önkormányzatnak, mint korábban. Ennek ellenére alulteljesít, és a pénz valahová máshová folyik el, amire választ kell kapni, hogy haveri körökhöz, barátokhoz, vagy egész egyszerűen felelőtlen gazdálkodás miatt, azt feléli az Önkormányzat. Köszönöm!

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen! Ripka képviselő úr!

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr! Szigorúan a zárszámadásra koncentrálni szeretném meg azt, hogy nyilván azt sejtem, ugye az Ön DK-s képviselő társai tudtak-e erről a dologról? Megkérdezném a Momentum Mozgalom itt jelenlévő képviselőit illetve Alpolgármester Asszonyt, hogy ők tudtak-e erről a szerződésről és támogatták-e azt, hogy polgármester Úr veje bármilyen szerződést kapjon az önkormányzatnál? Megkérem, hogy ne bújjon ki a kérdés alól, válaszoljon erre, mert szerintem a választóknak tudniuk kell arról, hogy Önök hogyan álltak ehhez a kérdéshez. Köszönöm szépen!

Niedermüller Péter polgármester

Radics képviselő úr, köszönöm szépen!

Radics Béla képviselő

Köszönöm a szót Polgármester úr! Én úgy gondolom, hogy kicsit szerintem kezdi úgy érezni magát itt kampány végére főleg, de itt az ötéves ciklus alatt is éreztem ezt, minthogyha egy szupersztár lenne. Tehát itt vannak különböző ilyen gyanús ügyek Ön körül, van egyszer egy ilyen 20 fős kommunikációs stáb. Nem tudom, hogy Miniszterelnök Úrnak mekkora kommunikációs stábja, de szerintem még neki sincs ekkora. Vannak a kommunikációs stábban olyan arcok, akik már régen leszerepelt baloldali képviselők, alelnökök. Vannak olyan újságírók, akik 1000 éve tolják a baloldal szekereit, aztán most pedig bejön egy ilyen teljesen mutyi gyanús, korrupció gyanús ügy Önhöz. Tehát 20 fős kommunikációs stábbal, és 40 milliós image építési

szerződésekkel azért, hogy mondjam, egy rockstár szintjével tud már lassan vetekedni. Én azt javaslom, hogy ne nézze már hülyének az Erzsébetvárosiakat. Nincs olyan ember, aki elhiszi azt, hogy titkosítani kellene egy olyan szerződést, ami az Ön személyes image építéséről szól. Pont Önök, akik nagy korrupció hajhászok, talán jó lenne, hogyha most egyszer kiállnának, és végre elszámolnának az erzsébetvárosi polgárok felé.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen! Ha nincs további hozzászólás, akkor én szeretnék 3 mondatot mondani. Természetesen értem, amit Veres képviselő úr mondott, nyilván máshogy látjuk képviselő úr, más pártban vagyunk, más a világnézetünk, én szerintem ez teljesen rendben van. Azonban azon egy kicsit csodálkozom, hogy sem, és ezt vissza lehet nézni a jegyzőkönyvekben, sem a 22-es sem a 23-as költségvetéssel kapcsolatban a Fidesz frakciónak egyetlen javaslata nem volt, egyetlen mondata nem volt, egyetlen ötlete nem volt, hogy így legyen, vagy úgy legyen, se módosító nem volt, se semmi. Tehát én értem ezt, amit képviselő úr elmondott, tiszteletben is tartom, csak azt gondolom, hogy a költségvetési javaslat tárgyalásakor kellett volna javaslatokat tenni, nem utólag, itt a kampány utolsó heteiben vagdalkozni, de tudomásul veszem, hogy ez a Fidesznek a politikája, nem tudok mit csinálni, nyilván mi más politikát folytatunk. Amit Radics képviselő úr mondott, az meg egy ilyen igen nagyfokú tájékoztatásáról tesz tanúbizonyságot, de ugye nem veszi képviselő úr zokon, ha azt mondom, nem először. Amit itt az Infó törvénynek említett §-a titkosít, azok a döntést előkészítő anyagok, és a döntés előkészítő anyagokat, még egyszer mondom nem Jegyző úr, nem én, az infótörvény titkosítja, ez akkor is így volt, amikor Önök készítettek döntést előkészítő anyagokat, ezek mindenki esetében titkosak. Úgyhogy még egyszer mondom, én ezt értem teljesen természetesen, hogy akkor, amikor Önöknek nincs egyetlen használható szakpolitikai javaslatuk sem, akkor így belemennek ilyen dolgokba, hogy az én vejemmel kötöttünk volna szerződést. Nem, nem, vele kötöttünk szerződést, de hát ezt úgyse fogják elhinni soha, ez az egyedüli mondatuk, amit el tudnak újra és újra mondani. Én meg abban vagyok biztos, amit Ön mondott Radics képviselő úr, valóban az erzsébetvárosi polgárok nem szeretik, ha hülyének nézik őket, és éppen ezért majd június 9-én ennek megfelelően fognak szavazni. Ripka képviselő úr, kap egy percet!

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen Polgármester úr! A költségvetés előkészítéséhez szeretnék egy pár szót szólni. Tehát az előző ciklusokban, de az előzőben mindenféleképpen az volt a metódus, hogy az összes képviselő bevonásával készült el a költségvetés, így minden képviselő, aki körzetet képvisel, a saját körzetében bizonyos fejlesztéseket végre tudott hajtani, itt vannak a tanúk, akik itt ültek az előző testületben tudják, hogy fejlődött a kerület. Önök ezt a szokást megszakították, és semmiféle beleszólást nem engedtek a másik oldalnak abba, hogy hogyan készüljön el a költségvetés. Természetes, hogy ezek után mi is úgy gondoltuk, hogy teljesen felesleges keresni Önökkel a kapcsolatot, mert én többször kértem, hogy vonjanak be, szívesen segítünk, egyetlen egy megkeresés nem kaptunk. Úgyhogy Polgármester úr ezzel kapcsolatban, amit elmondott, az hát, inkább az Önök szégyene, mint a miénk. Köszönöm szépen!

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen! Kérdezem, van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Az előterjesztéshez jómagam nyújtottam be technikai jellegű módosító indítványt, melyet befogadok, így indokolni nem szükséges, viszont szavazni fogunk róla. Először szavazásra teszem föl a befogadott módosító indítványt, melynek elfogadásához minősített többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a módosító indítványt 9 igen és 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének - 148/2024. (V.15.) határozata Módosító indítvány elfogadásáról -
(9 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** Niedermüller Péter polgármester úr által a „**Javaslat a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2023. évi zárszámadására**” című előterjesztéshez benyújtott módosító indítványt az alábbiak szerint:

Niedermüller Péter:

Tisztelt Képviselő-testület!

A „Javaslat a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2023. évi zárszámadására” című 1. napirendi ponthoz az alábbi módosító indítványt nyújtom be:

Jelen módosító indítvány melléklete az előterjesztés 5. melléklete, amely a könyvvizsgálói jelentést és annak kiegészítését tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés új 5. mellékletét elfogadni szíveskedjen!

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazzunk az első határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a határozatot 9 igen, 3 nem és 1 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 149/2024. (V.15.) határozata Erzsébetváros Önkormányzata Adóhatósága 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójáról
(9 igen, 3 nem, 1 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Erzsébetváros Önkormányzata Adóhatósága 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót a határozat melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 2024. május 31.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazzunk a harmadik, bocsánat, második határozati javaslatról, melynek elfogadásához ugyancsak egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a határozatot 9 igen és 4 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 150/2024. (V.15.) határozata a 2023. december 31-ei állapotnak megfelelő vagyongkimutatásról

(9 igen, 4 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2023. december 31-ei állapotnak megfelelő vagyongkimutatását a határozat melléklete szerint.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. május 31.

Niedermüller Péter polgármester

Végül szavazásra teszem fel a rendeletervezetet, melynek elfogadásához ismét minősített többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 9 igen és 4 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2024. (V.15.) önkormányzati rendelete Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról

(9 igen, 4 nem, 0 tartózkodás)

A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.

2. számú napirend:

Javaslat a 2024. évi költségvetésről szóló 6/2024. (II.21.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Attérek a második napirendi pontra. Javaslat a 2024. évi költségvetésről szóló 6/2024. (II.21.) önkormányzati rendelet módosítására. Ezt az előterjesztést sem kívánom szóban kiegészíteni, mind a 3 bizottság tárgyalta az előterjesztést, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolták. Kérdezem van-e hozzászólás? Ripka képviselő úré a szó!

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen Polgármester úr! Átnéztem a költségvetés módosítását, és most az imént pedig 10 órai kezdettel, ilyen mazohista típus vagyok, az Ön sajtótájékoztatóját is megtekintettem. Abban azt írja, azt mondta el, hogy segítenek a rendőrőrs létrehozásában. Nem találtam erre utaló jelet a módosításban. Lehet, hogy ezt csak most találták ki az éjszaka folyamán? Illetve még annyit azért mindenféleképpen megemlítenék, hogy mind Szücs képviselő úr, mind Ujvári-Kövér Mónika képviselő asszony, többször kérte a segítségünket, hogy forduljunk, a kormányhoz, hogy megoldódjanak a problémák. Most polgármester jelölt úr beszélt a gazdasági miniszterrel, és úgy néz ki, hogy sikerült eredményt elérni. Ezt az Ön sajtótájékoztatójában valahogy nem hallottam, hogy itt tulajdonképpen nem Ön érte el ezt az eredményt, hanem Benedek Zsolt, tehát azért minimálisan egy köszönetet, és az együttműködés további reményét várom Önöktől.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen! Van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Képviselő úr amit most leírt azt.. bocsánat Radics képviselő úr, elnézést! Parancsolj!

Radics Béla képviselő

Bocsánat, de egyszerűen nem bírok magammal, tehát muszáj ehhez a dologhoz hozzászólnom, hogy rendkívül visszataszító azt látni, hogy Ön képes elmenni a bulinegyed kapujába és ott sajtótájékoztatót tartani, tetszelegni, itt a ciklus utolsó napjaiban, úgy, hogy a bulinegyedre vonatkozó számtalan ígéretét, egyiket se tudta megvalósítani. Az ezzel foglalkozó alpolgármester asszony az le is mondott erről a dologról, semmilyen olyan jellegű előrelépést nem tudtak elérni erre vonatkozóan, ami a belső Erzsébetvárosban lakók életét nagyban javította volna. De azért el kell menni a bulinegyed kapujába, és ott tetszelegni kell, sajtótájékoztatót kell tartani, rendkívül visszataszító úgy, hogy emellett egyébként ilyen 40.000.000 forintos mutyigyanús ügyek körül kering, úgy, hogy egyébként egy utcát nem tudtak felújítani 5 év alatt. Arra kérem, hogy legalább tényleg ebben a kis időszakban ne legyen rocksztár, és ne nézze hülyének az erzsébetvárosiakat.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen képviselő úr! Ujvári-Kövér Mónika képviselőasszony!

Ujvári-Kövér Mónika képviselő

Köszönöm a szót polgármester úr! Én azt gondolom, hogy Radics képviselőnek biztos fel van írva mindig 5 mondat, amit el kell, hogy mondjon, mindegy hogy mihez tartozik hozzá, ebbe benne vagyok én, a Balázs meg néhány fontos, veretes mondat. Én már csak azt nem értem, hogy mire várt Benedek frakcióvezető úr 5 évig, ha ilyen hathatósan közbe tudott lépni, és most aztán jön a Kánaán, miért kellett erre 5 évet várnia? Többször kértük, hogy vessék latba egyébként tekintélyüket, lépjenek. Azt mondták, hogy itt minden a legnagyobb rendben van, a rendőrség tekintetében is, itt minden teljes létszámban szerepel, itt nem kell segítség. Most, hogy hogy nem, elmegy néhány tárgyalása, mindenféle ígéretés elhangzik, aztán évekig meg nem történik semmi. Azt meg már végképp nem értem, hogy ez a nagyon okos ötlet miért nem jutott eszükbe 5 évvel ezelőtt, vagy 6 évvel ezelőtt? De értem Ripka képviselőt, hogy húzogatja szemöldökét, tehát én is húzogatom eléggé, hogy mire vártak? Tehát már itt Fidesz kormányzás van, már eszemet se tudom, hogy mióta, de mégsem fordultak egyetlen egyszer sem a miniszterelnökhöz. Aztán kíváncsi vagyok, hogy június 10-én mit fog gondolni a miniszterelnök erről? Köszönöm szépen!

Niedermüller Péter polgármester

Benedek Zsolt frakcióvezető úr!

Benedek Zsolt képviselő

Jó reggelt kívánok alpolgármester asszony! 5 éve Önök vannak hatalmon, 5 éve Önök vannak hatalmon, és odáig sikerült eljutniuk Alpolgármester Asszony, hiába kiabál, hogy bezárták a rendőrőrsöt a Kazinczy utcában, majd ma van ahhoz arca a Polgármester Úrnak, hogy kiálljon és elmondja, hogy majd ő ad helyiséget, hogy a Kazinczy utcában, vagy a belső Erzsébetvárosban legyen újra rendőrőrs. Sok szeretettel gratulálok ehhez, és ahhoz az öt éves semmittevéshez, amivel belső Erzsébetvárosnak a lakóit semmibe vették, nem csináltak semmit, létrehoztak egy olyan intézményt a vendéglátósokkal, hogy most már a vendéglátósok mondják meg, hogy ki tarthat nyitva éjfél után és ki nem. Korrupció gyanú van körülötte, kartellgyanú van körülötte, ezt sikerült maguknak elérni egyébként 5 év alatt belső Erzsébetvárosban, meg azt, hogy létrehoztak egy bizottságot, ami megbukott, meg maga is megbukott Alpolgármester Asszony személyesen. Köszönöm szépen!

Niedermüller Péter polgármester

Radics képviselő úrnak egy percet adok, fiatal korára való tekintettel.

Radics Béla képviselő

Köszönöm szépen az egy percet! Annyit szeretnék hozzátenni, hogy nagyon szépen köszönöm a dicséretet, hogy ilyen szavakkal illetett, ezek szerint jó kis veretes mondataim vannak, amit mindig örömmel el fogok mondani, hogyha lesz rá lehetőségem. Azt viszont szeretném megkérni, vagyis szeretném kiemelni, bocsánat, azt, hogy egy dolgot azért tisztellek Önben, egy dolgot. Azt, hogy látta, hogy nem sikerült, „Miss kritérium rendeletként” elvállalt egy feladatot, ez a történet megbukott, utána Ön pedig lemondott. Ugyanúgy, ahogy a bitkoin bányászatnál a képviselő lebukott, utána pedig lemondott. Jó lenne, hogyha legalább ezt a fajta minimális értékrendet, akár Szücs Balázs alpolgármester, akár Niedermüller Péter polgármester úr tudná követni, hiszen semmiről nem szólt az utóbbi 5 év, csak a bukásról. Beleértve a bulinegyedet, beleértve a városfejlesztést, beleértve a közlekedést, és beleértve konkrétan mindent, ami ahhoz kapcsolódik, ami az Ő feladatuk lenne.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen! Kérdezem van-e? Mert ha nincs, akkor én szeretnék pár mondatot mondani. Azt én sem értem, hogy Radics képviselő úrnak a hozzászólásai az önkormányzati rendelet módosításával milyen viszonyban vannak, de hát ezt hagyjuk, kampány előtt vagyunk, mindenki arról beszél, amiről akar. Azt is ezerszer elmondtuk már, szívesen elmondom ezeregyedszer is, hogy én értem, hogy Önök azt mondják, hogy nem csináltunk semmit, az nem felel meg a tényeknek. Nagyon sok mindent csináltunk szemben Önökkel, akik 2010 és 2019 között azt sem tudták, hogy hol a bulinegyed, oda sem mentek, mindent ráhagytak arra, lovak közé dobták a gyepelőt, ahogy mondani szokták, de ez tényleg egy fölösleges vita, mert egyszer nem hajlandók a tényeket figyelembe venni. Viszont van kettő dolog, ahol azt gondolom, hogy nagyon fontos volt, amit Önök mondtak. Frakcióvezető úr azt mondta, hogy megszüntettük a Kazinczy utcai rendőrőrsöt. Hát téved Frakcióvezető úr, azt az ORFK szüntette meg 2022-ben, szívesen megmutatom vonatkozó iratokat is, az Önkormányzatnak ehhez semmi köze nem volt, úgyhogy valamiért az a benyomásom, hogy Frakcióvezető úr a rendelkezésére álló adatokat nem veszi figyelembe, hanem csak itten kampányt folytat, amihez persze joga van, de hát nem hiszem, hogy ez a jó megoldás. Végül még egyet szeretnék mondani, szerintem ez volt a ma délelőttnek a talán legfontosabb mondata, és ezt ugye Ripka képviselő úr mondta, aki azt mondta, hogy hát most hogy Benedek képviselő úr, vagy frakcióvezető úr elintézte azt, hogy legyen rendőrőrs a területben, miért nem köszönjük meg? Tudja, Képviselő úr az én felfogásomban demokrácia nem úgy működik, hogy a kormánypárti képviselő elintéz valamit, hanem úgy, hogy a kormány meghallgatja, hogy mi az, amit az itt élő emberek szerettek volna, és akkor is megadja nekik, ha nem megy el hozzájuk a kormánypárti frakcióvezető, azért mert a Kormány az a feladata, hogy az itt élő emberek életminőségéről gondoskodjon. Amikor ugye azt mondta, hogy megvilágosodtunk mi este, szeretném mondani, nem mi világosodtunk meg este, hanem a kormány világosodott meg este, aki szokásához híven, kedden késő este hoz egy ilyen döntést. Úgyhogy én azt gondolom, hogy ez pontosan mutatja azt a nagy különbséget, ami Önök között és mi közöttünk van. Önök csak a saját embereikkel állnak szóba, csak a saját embereik kéréseit teljesíti a kormány, nem az itt élő polgárokkal, nem a választópolgárokkal foglalkozik, és éppen ezért nagyon örülök annak, amit elmondott, mert ez pontosan mutatja azt, hogy mi az az óriási különbség ami Önök között, és mi közöttünk van, és ami miatt továbbra is ki fogunk állni amellett, hogy igen, mindenkinek joga lenne a kormányhoz fordulni, és nemcsak a kormánypárti frakció vezetőnek a kívánságait teljesítjük, 3 héttel a kampány előtt. Ripka képviselő úrnak, és Veres képviselő úrnak is adok egy 1 percet, és utána lezárom ezt a vitát. Ripka képviselő úr!

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen Polgármester úr! Több dologra is szeretnék reagálni. Az egyik, hogy 10 és 19 között nem történt semmi a kerületben. Jelezném Önnek, hogy a Fidesz által vezetett Önkormányzat volt az első Budapesten, aki általános éjjeli zárórát vezetett be, külső-, és középső Erzsébetvárosban. Tehát ezt azért ne felejtjük el, hiszen a bulinegyed terjedését így tudtuk megállítani, ez az egyik. A másik pedig, amiről beszélt itt, tehát ez nem a mi kérésünk volt a kormány felé, ez az itt lakó emberek kérése volt, amit mi közvetítettünk. Tehát azért álljon már meg a menet egy pillanatra Polgármester Úr, Önök is elmondták, hogy ezt szeretnék mi is beszélgetni a lakókkal, és elmondtuk a Miniszternek azt, hogy az itt lévő állapotok elfogadhatatlanak, élehetetlenek. Ezt felismerve a Kormány hozott egy határozatot, ezt Ujvári képviselő asszonynak is mondom, tehát ez kormányhatározatban rögzítette, hát ezt nem lehet visszavonni ez így lesz júniustól. Tehát azért egy kicsit legyünk korrektek egymással, bár ezt ezek után nagyon nehezen tudom elképzelni Önökről. Köszönöm szépen!

Niedermüller Péter polgármester

Veres képviselő úr egy percben! Én is köszönöm!

Veres Zoltán képviselő

Köszönöm az utólagos lehetőséget Polgármester úr! A jegyzőkönyv és a pontosság kedvéért kívánom megjegyezni, hogy a Kazinczy utca iroda, az rendészeti iroda volt, és azt az önkormányzat zárta be, tehát ez nem a rendőrséghez tartozott. De ha már a rendőrség kérdése is felmerült, azért a rend biztosítását többszintű intézkedéssorozat biztosította a kerületünkben. Így vannak hatósági kérdések, rendészeti kérdések, illetve amik a rendvédelmi szervekhez kapcsolódnak. Ne próbálja rátolni a felelősséget a rendőrségre, inkább nézzük meg az önkormányzat felelősségét azon a részen, hogy a rendészetet hogyan irányítottuk, a közbiztonságot magunk hogyan szerveztük, az általunk támogatott alapítványok, egyesületek, polgárőr egyesületeket hogyan támogattuk. Illetve milyen cégeket bíztunk meg különböző tevékenységekre, ezek a célzott hatás kiváltására alkalmasak voltak-e és mi az a mulasztás, amit az Önkormányzat követett el ezen a területen a lakosság biztonságának biztosítása érdekében, illetve annak a mulasztásáért? Ne a rendőrségre toljuk a felelősséget, és fontos megjegyezni, hogy a rendészeti irodát záratta be az Önkormányzat. Köszönöm!

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen! Kérdezem van-e még hozzászólás? Nem látok ilyet. Az előterjesztéshez jómagam nyújtottam be módosító indítványt, melyet befogadok, így azt indokolni nem szükséges, viszont szavazni fogunk róla. Először a befogadott módosító indítványról szavazunk, amelynek elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a módosító indítványt 9 igen és 4 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének - 151/2024. (V.15.) határozata Módosító indítvány elfogadásáról - (9 igen, 4 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** Niedermüller Péter polgármester úr által a „**Javaslat a 2024. évi költségvetésről szóló 6/2024. (II. 21.) önkormányzati rendelet módosítására**” című előterjesztéshez benyújtott módosító indítványt az alábbiak szerint:

Niedermüller Péter:

Tisztelt Képviselő-testület!

A „Javaslat a 2024. évi költségvetésről szóló 6/2024. (II. 21.) önkormányzati rendelet módosítására” című 2. napirendi ponthoz az alábbi módosító indítványt nyújtom be:

1. Annak érdekében, hogy a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság döntést hozhasson az új Parkolóhely megváltásból származó bevétellel összefüggő társasház felújítási pályázat felhasználásáról, ki kell egészíteni a rendelet normaszövegét. Ennek érdekében javaslom, hogy az Ör. 13. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lépjen:

13. §

(4) Az Önkormányzat e rendeletében biztosított jogkörében a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság dönt a „6501 Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre” című Társasházi közgyűlés határozata alapján célbefizetés 100 ezer Ft feletti befizetéshez kapcsolódó előirányzat, valamint a Parkolóhely megváltásból származó bevétellel összefüggő társasház felújítási pályázat előirányzat felhasználásáról.

2. Jelen módosító indítvány melléklete az előterjesztés 9. melléklete, amely a könyvvizsgálói jelentést és annak kiegészítését tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a benyújtott rendelettervezet helyett jelen módosító indítvány rendelettervezetét, valamint az előterjesztés új 9. mellékletét elfogadni szíveskedjen!

Niedermüller Péter polgármester

Most egymás után tizenegy határozati javaslatról, fogunk szavazni. Először az első határozati javaslatot teszem fel szavazásra, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 9 igen és 4 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 152/2024. (V.15.) határozata a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ 2023. évi költségvetési maradványáról

(9 igen, 4 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ 2023. évi költségvetési maradványát 245.351.353 Ft-ban állapítja meg, ebből 42.054.690 Ft-ot személyi juttatásokra, 5.467.110 Ft-ot a kapcsolódó munkaadókat terhelő járulékokra és szociális hozzájárulási adóra, 108.279 Ft-ot dologi kiadásokra, 467.000 Ft-ot beruházásokra, 7.227.452 Ft-ot felújításokra hagy jóvá, valamint a 3/2023. (II.15.) Ör. 20. § értelmében 190.026.822 Ft maradványát elvonja és tartalékba helyezi.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 8 napon belül

Niedermüller Péter polgármester

A második határozati javaslatról szavazunk, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 9 igen és 4 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 153/2024. (V.15.) határozata az Erzsébetvárosi Kópévár Óvoda 2023. évi költségvetési maradványáról

(9 igen, 4 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Erzsébetvárosi Kópévár Óvoda 2023. évi költségvetési maradványát 1.642.131 Ft-ban állapítja meg, a teljes összeget dologi kiadásokra hagyja jóvá.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 8 napon belül

Niedermüller Péter polgármester

A harmadik határozati javaslatról szavazunk, ismét egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 9 igen és 4 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 154/2024. (V.15.) határozata az Erzsébetvárosi Nefelejcs Óvoda 2023. évi költségvetési maradványáról

(9 igen, 4 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Erzsébetvárosi Nefelejcs Óvoda 2023. évi költségvetési maradványát 2.382.180 Ft-ban állapítja meg, a teljes összeget dologi kiadásokra hagyja jóvá.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 8 napon belül

Niedermüller Péter polgármester

A negyedik határozati javaslatról szavazunk, ismét egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 9 igen és 4 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 155/2024. (V.15.) határozata az Erzsébetvárosi Brunsvik Teréz Óvoda 2023. évi költségvetési maradványáról
(9 igen, 4 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Erzsébetvárosi Brunsvik Teréz Óvoda 2023. évi költségvetési maradványát 6.508.221 Ft-ban állapítja meg, ebből 3.799.275 Ft-ot dologi kiadásokra hagy jóvá, valamint a 3/2023. (II.15.) Ör. 20. § értelmében 2.708.946 Ft maradványát elvonja és tartalékba helyezi.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 8 napon belül

Niedermüller Péter polgármester

Az ötödik határozati javaslat következik, amelynek elfogadására továbbra is egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 8 igen és 4 nem szavazattal elfogadta. (Egy képviselő nem szavazott.)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 156/2024. (V.15.) határozata az Erzsébetvárosi Bóbita Óvoda 2023. évi költségvetési maradványáról
(8 igen, 4 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Erzsébetvárosi Bóbita Óvoda 2023. évi költségvetési maradványát 3.685.049 Ft-ban állapítja meg, a teljes összeget dologi kiadásokra hagyja jóvá.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 8 napon belül

Niedermüller Péter polgármester

Most a hatodik határozati javaslatról szavazunk, melynek elfogadásához ismét egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 9 igen és 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 157/2024. (V.15.) határozata az Erzsébetvárosi Magonc Óvoda 2023. évi költségvetési maradványáról
(9 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Erzsébetvárosi Magonc Óvoda 2023. évi költségvetési maradványát 2.747.642 Ft-ban állapítja meg, a teljes összeget dologi kiadásokra hagyja jóvá.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 8 napon belül

Niedermüller Péter polgármester

A hetedik határozati javaslat következik ismét egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 9 igen és 3 tartózkodással elfogadta. (Egy képviselő nem szavazott.)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 158/2024. (V.15.) határozata az Erzsébetvárosi Dob Óvoda 2023. évi költségvetési maradványáról

(9 igen, 0 nem, 3 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Erzsébetvárosi Dob Óvoda 2023. évi költségvetési maradványát 18.436.209 Ft-ban állapítja meg, ebből 3.853.610 Ft-ot dologi kiadásokra hagy jóvá, valamint a 3/2023. (II.15.) Ör. 20. § értelmében 14.582.599 Ft maradványát elvonja és tartalékba helyezi.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 8 napon belül

Niedermüller Péter polgármester

A nyolcadik határozati javaslatról szavazzunk megint egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 9 igen és 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 159/2024. (V.15.) határozata az Erzsébetvárosi Csicsergő Óvoda 2023. évi költségvetési maradványáról

(9 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Erzsébetvárosi Csicsergő Óvoda 2023. évi költségvetési maradványát 4.899.121 Ft-ban állapítja meg, ebből 4.687.549 Ft-ot dologi kiadásokra hagy jóvá, valamint a 3/2023. (II.15.) Ör. 20. § értelmében 211.572 Ft maradványát elvonja és tartalékba helyezi.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 8 napon belül

Niedermüller Péter polgármester

A kilencedik határozati javaslat következik, egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 9 igen, 3 nem és 1 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 160/2024. (V.15.) határozata Erzsébetváros Rendészeti Igazgatósága 2023. évi költségvetési maradványáról
(9 igen, 3 nem, 1 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Erzsébetváros Rendészeti Igazgatósága 2023. évi költségvetési maradványát 7.341.624 Ft-ban állapítja meg, a 3/2023. (II.15.) Ör. 20. § értelmében a maradvány teljes összegét elvonja és tartalékba helyezi.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 8 napon belül

Niedermüller Péter polgármester

A tízedik határozati javaslat a következő, ismét egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 9 igen és 4 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 161/2024. (V.15.) határozata az Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetési maradványáról
(9 igen, 4 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetési maradványát 59.543.897 Ft-ban állapítja meg, ebből 13.057.000 Ft-ot személyi juttatásokra, 1.150.000 Ft-ot a kapcsolódó munkaadókat terhelő járulékokra és szociális hozzájárulási adóra, 39.326.897 Ft-ot dologi kiadásokra, 6.010.000,- Ft-ot beruházási kiadásokra hagy jóvá.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 8 napon belül

Niedermüller Péter polgármester

A tizenegyedik határozati javaslat következik, melynek elfogadása szintén egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 9 igen és 4 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 162/2024. (V.15.) határozata Erzsébetváros Önkormányzata 2023. évi költségvetési maradványáról
(9 igen, 4 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Erzsébetváros Önkormányzata 2023. évi költségvetési maradványát 2.846.274.689 Ft-ban

állapítja meg és a rendelet-módosítás 22. melléklet I. pontjában szereplő feladatokra hagyja jóvá.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 8 napon belül

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott rendelettervezetet, melynek elfogadásához minősített többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 9 igen és 4 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2024. (V.15.) önkormányzati rendelete a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 6/2024. (II.21.) rendelet módosításáról

(9 igen, 4 nem, 0 tartózkodás)

A rendelet a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.

3. számú napirend:

Javaslat tulajdonosi nyilatkozattételre a Jósika utcában és a Dembinszky utcában létesítendő közvilágítás célját szolgáló berendezések tulajdonjogának és üzemeltetésének átadása tárgyában

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Attérek a harmadik napirendi pontra. Javaslat tulajdonosi nyilatkozattételre a Jósika utcában és a Dembinszky utcában létesítendő közvilágítás célját szolgáló berendezések tulajdonjogának és üzemeltetésének átadása tárgyában. Ezt az előterjesztést sem kívánom kiegészíteni szóban, ezt az előterjesztést bizottságok nem tárgyalták, kérdezem van-e hozzászólás? Ripka képviselő úré a szó!

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen Polgármester úr! Itt egy konkrét kérdésem van, elhangzott lakossági fórumon, hogy megszüntetnek 67 darab parkolóhelyet, hogy egyeztettek-e azóta ott az ott lakókkal, hogy ők hogyan értékelik ezt a dolgot? Érkezett erről valamilyen visszajelzés, illetve próbálkoztak-e egyáltalán beszélni a lakókkal? Mert szerintem érdemes lenne, mert igen nagy a felháborodás a körzetemben, és ha jól tudom Kispál Tibor körzetében is. Köszönöm szépen!

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen! Kérdezem van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Természetesen mindig egyeztetünk a lakókkal. Képviselő Úr óriási felháborodásról, vagy valami hasonló kifejezést használt, hát én ott voltam magam is a fórumon, ahol erről volt szó, egy darab ellenkező hozzászólás volt, a jelenlévő 30 vagy 40 lakó között, ezt nem nevezném óriásinak. De igen, kérdésére válaszolva, igen, folyamatosan van a lakókkal egyeztetés. Ripka képviselő úr egy percben.

Ripka András képviselő

Köszönöm Polgármester úr! Én is ugyanezen az egyeztetésen voltam ott, mint Ön, ha emlékszik még rá. Az igazából valóban csak egy felszólalás volt, ez ellen az autó-parkoló megszüntetése ellen, azért mert annak az egy úrnak van kocsija. Tehát ha ismerné a lakókat a környéken, akkor tudná, hogy ki miért szól hozzá a témához. Önnek tulajdonképpen nincsen rálátása az ott lakókra, nem jár ki az emberek közé, így azért elég nehéz megtudni azt, hogy mit szeretnének a választói. Köszönöm szépen!

Niedermüller Péter polgármester

Most mondta képviselő vagy én is ott voltam, úgyhogy ennyit arról, hogy nem járok ki a lakók közé, de ez most már mindegy. Kispál Tibor alpolgármester úré a szó!

Dr. Kispál Tibor alpolgármester

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr! Elhangzott a nevem ezért kértem azt, hogy hozzászólhassak. Nem, hozzám nem jöttek lakók tömegével azért, hogy miért szüntettünk meg parkolóhelyet, ellenben 20 éve jönnek hozzám a lakók, és ezért vagyok borzasztóan boldog, hogy 20 éve végre sikerült a Jósika utcában megteremteni azt a lehetőséget, hogy a Rottenbillertől a Csengery utcáig, falszélességben teljes mértékben átalakuljon az utcának a szerkezete. Inkább azt emelték ki, hogy végre lesznek leülő helyek, padok, vagy akár még vízcsap is. Tehát lehet az utcában sétálni nyugodtan. Nem feltétlenül autótemető legyen az utcában. Egyébként pedig inkább arra panaszkodnak a lakók, hogy a Jósika utcában pont azért, mert ilyen sűrűn lehet parkolni, és gyakorlatilag mást sem lehet csinálni, csak parkolni, ezért idegen autók parkolnak. Ezért szeretném majd kezdeményezni a későbbiekben, hogy Jósika utcában jóval nagyobb mennyiségben jelöljünk ki kizárólagos lakossági parkolóhelyet, pontosan azért, hogy ne az idegen autók parkoljanak ott, hanem azok, akik ott laknak. Köszönöm szépen!

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen! Kérdezem van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztéshez módosító indítvány nem érkezett, szavazzunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 12 fő. A Képviselő-testület a határozatot 10 igen szavazattal elfogadta. (Kettő képviselő nem szavazott.)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 163/2024. (V.15.) határozata a Budapest VII. kerület Jósika utcában és a Dembinszky utcában létesítendő közvilágítás célját szolgáló berendezések tulajdonjogának és üzemeltetésének átadásáról

(10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. hozzájárul a műszaki átvételt követően Budapest VII. kerület Jósika utcában és a Dembinszky utcában létesítendő új közvilágítási berendezések tulajdonjogának Budapest Főváros Önkormányzata számára történő térítésmentes átadásához.

2. felhatalmazza a Polgármestert jelen határozat melléklete szerinti "Költségvállalási és tulajdonba vételi nyilatkozat közvilágítási berendezések Fővárosi Önkormányzat általi üzemeltetése tárgyában" elnevezésű tulajdonosi nyilatkozat aláírására.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 1. pont tekintetében 2024. május 15.,
2. pont tekintetében 2024. május 27.

4. számú napirend:

Javaslat a Gólem Színház Közhasznú Egyesülettel kötött közszolgáltatási szerződés módosítására - Erzsébetvárosi Zsidó Történeti Tár kávézójának üzemeltetése

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

A negyedik napirendi pontra térek rá. Javaslat a Gólem Színház Közhasznú Egyesülettel kötött közszolgáltatási szerződés módosítására - Erzsébetvárosi Zsidó Történeti Tár kávézójának az üzemeltetése. Nem kívánom ezt az előterjesztést szóban kiegészíteni, értelemszerűen ezt nem tárgyalták ezt az előterjesztést bizottságok, kérdezem van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztéshez sem érkezett módosító indítvány, szavazzunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 12 fő. A Képviselő-testület a határozatot 10 igen szavazattal elfogadta. (Kettő képviselő nem szavazott.)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 164/2024. (V.15) határozata a Gólem Színház Közhasznú Egyesülettel kötött közszolgáltatási szerződés módosításáról

(10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Gólem Színház Közhasznú Egyesülettel kötött közszolgáltatási szerződést az alábbiak szerint módosítja:
 - a) a szerződésből törlésre kerülnek az Erzsébetvárosi Zsidó Történeti Tár kávézójának működtetésére vonatkozó pontok,
 - b) a szerződésben az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítványra módosul az Erzsébetvárosi Zsidó Történeti Tár működtetője.
2. elfogadja a határozat 1. mellékletét képező módosító megállapodást, valamint a határozat 2. mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt megállapodást.
3. felhatalmazza a polgármestert a 2. pont szerinti dokumentumok aláírására.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 1. és 2. pont tekintetében 2024. május 15.
3. pont tekintetében június 15.

5. számú napirend:

Döntés a 2024. évi civil pályázati felhívásra az alapítványok által benyújtott támogatási kérelmekről

Előterjesztő: Szücs Balázs alpolgármester

Niedermüller Péter polgármester

Ötödik napirendi pontnál tartunk. Döntés a 2024. évi civil pályázati felhívásra az alapítványok által benyújtott támogatási kérelmekről. Itt Szücs Balázs alpolgármester úr az előterjesztő. Kérdezem, hogy kíván-e szólni? Nem. Ezt az előterjesztést a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Kérdezem, hogy van-e hozzászólás, kérdés? Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztéshez az előterjesztő nyújtott be módosító indítványt, melyet befogad, így azt indokolni nem szükséges, viszont szavazni fogunk róla, tehát most szavazzunk először a befogadott módosító indítványról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 12 fő. A Képviselő-testület a módosító indítványt 9 igen és 3 tartózkodással fogadta el.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének - 165/2024. (V.15.) határozata Módosító indítvány elfogadásáról -

(9 igen, 0 nem, 3 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** Szücs Balázs alpolgármester úr által a „**Döntés a 2024. évi civil pályázati felhívásra az alapítványok által benyújtott támogatási kérelmekről**” című előterjesztéshez benyújtott módosító indítványt az alábbiak szerint:

Szücs Balázs:

Tisztelt Képviselő-testület!

A „Döntés a 2024. évi civil pályázati felhívásra az alapítványok által benyújtott támogatási kérelmekről” címen, 5. napirendi pontként benyújtott előterjesztéshez az alábbi módosító indítványt teszem:

A pályázati eljárásban alapítvány támogatására vonatkozó döntés meghozatala a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja alapján a Képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartozik. A pályázaton induló alapítványok tekintetében a Művelődési Kulturális és Szociális Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt a támogatás odaítéléséről.

A Bizottság 2024. május 14-ei ülésén meghozott 103/2024. (IV.14.) és 106/2024. (IV.14.) határozataival döntött az alapítványok részéről benyújtott pályázatok elbírálásáról.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Művelődési Kulturális és Szociális Bizottság javaslata alapján az eredetileg kipoztázott határozati javaslatok helyett az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslatok

I.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (V.15.) határozata az alapítványok részéről benyújtott 2024. évi program célú civil pályázatok elbírálásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a civil szervezetek **programjainak** támogatására kiírt 2024. évi pályázat keretében alapítványok részéről beérkezett érvényes pályázatokat **az alábbi támogatásban részesíti:**

	Pályázó neve	Támogatás összege
a)	Nem Adom Fel Alapítvány	1 800 000 Ft
b)	Vándor Sándor és Révész László Emléke Alapítvány	1 000 000 Ft
c)	A XXI. Század Zenéje Alapítvány	1 500 000 Ft
d)	Kisvilág Kulturális és Társadalmi Alapítvány	700 000 Ft
e)	Partners Hungary Alapítvány	1 800 000 Ft
f)	Sándor Károly Ifjúsági Sport Alapítvány	400 000 Ft
g)	Parallel Művészeti Alapítvány	500 000 Ft
h)	Szent Efrém Közhasznú Alapítvány	800 000 Ft

2. a támogatás kizárólag a támogatási kérelemben és a mellékletét képező költségtervben meghatározott célok fedezésére használható fel.
3. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a **nyertes pályázókkal** a támogatási szerződést megkösse.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 1-2. pont tekintetében: 2024. május 15.
3. pont tekintetében: 2024. július 15.

II.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (V.15.) határozata az alapítványok részéről benyújtott 2024. évi program célú civil pályázatok elbírálásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a civil szervezetek **programjainak** támogatására kiírt 2024. évi pályázat keretében alapítványok részéről beérkezett alábbi pályázatokat **nem részesíti támogatásban:**

	Pályázó neve	Elutasítás oka
a)	Musica Sonora Alapítvány	Forráshiány
b)	ASTANGAJOGA Oktatási és Kulturális Közhasznú Alapítvány	Forráshiány
c)	Menhely Alapítvány	Forráshiány
d)	Katakomba Művészeti Műhely Alapítvány	Forráshiány
e)	Palánta Sorsfordító Alapítvány	Forráshiány
f)	PILLANAT Művészeti Alapítvány	Forráshiány
g)	Belvárosi Gyülekezet Alapítvány	Forráshiány

h)	Közép-Európa Táncszínház Alapítvány	Forráshiány
i)	Ars Sacra Alapítvány	Forráshiány
j)	Pro Bibliotheca Civica Alapítvány	Hiánypótlást nem teljesítette
k)	Vince Gábor Alapítvány	Forráshiány
l)	Magyarországi Zsidó Szociális Segély Alapítvány	Forráshiány
m)	k2 Színházi Alapítvány	Forráshiány

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. május 15.

III.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (V.15.) határozata az alapítványok részéről benyújtott 2024. évi működési célú civil pályázatok elbírálásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a civil szervezetek **működésének** támogatására kiírt 2024. évi pályázat keretében alapítványok részéről beérkezett érvényes pályázatokat **az alábbi támogatásban részesíti:**

	Pályázó neve	Támogatás összege
a)	Musica Sonora Alapítvány	200 000 Ft
b)	ASTANGAJOGA Oktatási es Kulturális Közhasznú Alapítvány	250 000 Ft
c)	Menhely Alapítvány	400 000 Ft
d)	Alternatíva Alapítvány a gyermekek és fiatalok kiegyensúlyozott egészséges fejlődéséért	300 000 Ft
e)	Névtelen Utak Alapítvány	400 000 Ft
f)	Ars Sacra Alapítvány	200 000 Ft
g)	Magyarországi Zsidó Szociális Segély Alapítvány	300 000 Ft
h)	Palánta Sorsfordító Alapítvány	300 000 Ft
i)	k2 Színház Alapítvány	300 000 Ft

2. a támogatás kizárólag a támogatási kérelemben és a mellékletét képező költségtervben meghatározott célok fedezésére használható fel.
3. felhatalmazza a Polgármestert, hogy **a nyertes pályázókkal** a támogatási szerződést megkösse.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 1-2. pont tekintetében 2024. május 15.

3. pont tekintetében: 2024. július 15.

IV.

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (V.15.) határozata az alapítványok részéről benyújtott 2024. évi működési célú civil pályázatok elbírálásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a civil szervezetek **működésének** támogatására kiírt 2024. évi pályázat keretében alapítványok részéről beérkezett alábbi pályázatokat **nem részesíti támogatásban**:

	Pályázó neve	Elutasítás oka
a)	Dr. Csikós Béla a Magyar Energia Múltja és Jövője Alapítvány	Forráshiány
b)	NEM ADOM FEL Alapítvány	Forráshiány
c)	Katakomba Művészeti Műhely Alapítvány	Forráshiány
d)	Kisvilág Kulturális és Társadalmi Alapítvány	Forráshiány
e)	Belvárosi Gyülekezet Alapítvány	Forráshiány
f)	Szent Efrém Közhasznú Alapítvány	Forráshiány

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. május 15.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem föl a módosított indítvánnyal elfogadott első határozati javaslatot, ahol ismét egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a módosító indítványt 9 igen és 4 tartózkodással fogadta el.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 166/2024. (V.15.) határozata az alapítványok részéről benyújtott 2024. évi program célú civil pályázatok elbírálásáról

(9 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a civil szervezetek **programjainak** támogatására kiírt 2024. évi pályázat keretében alapítványok részéről beérkezett érvényes pályázatokat **az alábbi támogatásban részesíti**:

	Pályázó neve	Támogatás összege
a)	Nem Adom Fel Alapítvány	1 800 000 Ft
b)	Vándor Sándor és Révész László Emléke Alapítvány	1 000 000 Ft
c)	A XXI. Század Zenéje Alapítvány	1 500 000 Ft
d)	Kisvilág Kulturális és Társadalmi Alapítvány	700 000 Ft
e)	Partners Hungary Alapítvány	1 800 000 Ft
f)	Sándor Károly Ifjúsági Sport Alapítvány	400 000 Ft
g)	Parallel Művészeti Alapítvány	500 000 Ft
h)	Szent Efrém Közhasznú Alapítvány	800 000 Ft

2. a támogatás kizárólag a támogatási kérelemben és a mellékletét képező költségtervben meghatározott célok fedezésére használható fel.
3. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a **nyertes pályázókkal** a támogatási szerződést megkösse.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 1-2. pont tekintetében: 2024. május 15.

3. pont tekintetében: 2024. július 15.

Niedermüller Péter polgármester

Most a módosító indítvánnyal elfogadott második határozati javaslatról szavazunk, amelynek elfogadásához szintén egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a módosító indítványt 9 igen és 4 tartózkodással fogadta el.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 167/2024. (V.15.) határozata az alapítványok részéről benyújtott 2024. évi program célú civil pályázatok elbírálásáról

(9 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a civil szervezetek **programjainak** támogatására kiírt 2024. évi pályázat keretében alapítványok részéről beérkezett alábbi pályázatokat **nem részesíti támogatásban**:

	Pályázó neve	Elutasítás oka
a)	Musica Sonora Alapítvány	Forráshiány
b)	ASTANGAJOGA Oktatási és Kulturális Közhasznú Alapítvány	Forráshiány
c)	Menhely Alapítvány	Forráshiány
d)	Katakomba Művészeti Műhely Alapítvány	Forráshiány
e)	Palánta Sorsfordító Alapítvány	Forráshiány
f)	PILLANAT Művészeti Alapítvány	Forráshiány
g)	Belvárosi Gyülekezet Alapítvány	Forráshiány
h)	Közép-Európa Táncszínház Alapítvány	Forráshiány
i)	Ars Sacra Alapítvány	Forráshiány
j)	Pro Bibliotheca Civica Alapítvány	Hiánypótlást nem teljesítette
k)	Vince Gábor Alapítvány	Forráshiány
l)	Magyarországi Zsidó Szociális Segély Alapítvány	Forráshiány
m)	k2 Színházi Alapítvány	Forráshiány

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. május 15.

Niedermüller Péter polgármester

Most a módosító indítvánnyal elfogadott harmadik határozati javaslatról szavazunk, továbbra is egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a módosító indítványt 9 igen és 4 tartózkodással fogadta el.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 168/2024. (V.15.) határozata az alapítványok részéről benyújtott 2024. évi működési célú civil pályázatok elbírálásáról

(9 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a civil szervezetek **működésének** támogatására kiírt 2024. évi pályázat keretében alapítványok részéről beérkezett érvényes pályázatokat **az alábbi támogatásban részesíti:**

	Pályázó neve	Támogatás összege
a)	Musica Sonora Alapítvány	200 000 Ft
b)	ASTANGAJOGA Oktatási es Kulturális Közhasznú Alapítvány	250 000 Ft
c)	Menhely Alapítvány	400 000 Ft
d)	Alternatíva Alapítvány a gyermekek és fiatalok kiegyensúlyozott egészséges fejlődéséért	300 000 Ft
e)	Névtelen Utak Alapítvány	400 000 Ft
f)	Ars Sacra Alapítvány	200 000 Ft
g)	Magyarországi Zsidó Szociális Segély Alapítvány	300 000 Ft
h)	Palánta Sorsfordító Alapítvány	300 000 Ft
i)	k2 Színház Alapítvány	300 000 Ft

2. a támogatás kizárólag a támogatási kérelemben és a mellékletét képező költségtervben meghatározott célok fedezésére használható fel.
3. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a **nyertes pályázókkal** a támogatási szerződést megkösse.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 1-2. pont tekintetében 2024. május 15.
3. pont tekintetében: 2024. július 15.

Niedermüller Péter polgármester

Végül szavazzunk a módosító indítvánnyal elfogadott 4-es számú határozati javaslatról továbbra is egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a módosító indítványt 9 igen és 4 tartózkodással fogadta el.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 169/2024. (V.15.) határozata az alapítványok részéről benyújtott 2024. évi működési célú civil pályázatok elbírálásáról
(9 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a civil szervezetek **működésének** támogatására kiírt 2024. évi pályázat keretében alapítványok részéről beérkezett alábbi pályázatokat **nem részesíti támogatásban:**

	Pályázó neve	Elutasítás oka
a)	Dr. Csikós Béla a Magyar Energia Múltja és Jövője Alapítvány	Forráshiány
b)	NEM ADOM FEL Alapítvány	Forráshiány
c)	Katakomba Művészeti Műhely Alapítvány	Forráshiány

d)	Kisvilág Kulturális és Társadalmi Alapítvány	Forráshiány
e)	Belvárosi Gyülekezet Alapítvány	Forráshiány
f)	Szent Efrém Közhasznú Alapítvány	Forráshiány

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. május 15.

Niedermüller Péter polgármester

Az SZMSZ 58.§ (7) bekezdése alapján nyilatkozom, hogy az SZMSZ 58. § (6) bekezdésében meghatározott döntést a 2 ülés közötti időszakban nem hoztam. Itt nyilvános ülésünk véget ért, innen zárt ülésen folytatjuk munkánkat, kérem vendégeinket, hogy hagyják el a termet!

